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  Α.ΞΑΝΘΟΣ: ΜΕΡΟΛΗΨΙΑ  
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

 «Tεράστια σπέκουλα με δήθεν ελλείψεις»

«Μεροληψία για τη δημόσια περίθαλψη και το κοινωνικό κράτος που ενισχύονται 
συνολικά με 823.000.000 ευρώ» υπάρχει στον προϋπολογισμό του 2016 
για την υγεία, όπως ανέφερε στην ομιλία του στη Βουλή ο υπουργός Ανδρέας 
Ξανθός. Ο υπουργός ανέφερε ότι οι προβλέψεις του Προϋπολογισμού και 
στο χώρο της υγείας υπηρετούν ένα συγκεκριμένο πολιτικό σχέδιο που 
προβλέπει καθολική κάλυψη των ανασφάλιστων ανθρώπων. Σε επόμενη 
νομοθετική πρωτοβουλία της Κυβέρνησης θα υπάρξει πλήρης νομοθετική 
κατοχύρωση αυτού του σοβαρού θέματος.  Επίσης, όπως ανέφερε, υπάρχουν 
και παρεμβάσεις στήριξης και ενίσχυσης ενός δημόσιου συστήματος υγείας, 
με προσλήψεις μονίμου προσωπικού, 3.500 νέων εργαζομένων, γιατρών, 
νοσηλευτών, παραϊατρικού προσωπικού, για πρώτη φορά μετά από έξι χρόνια. 
Ο υπουργός ανέφερε, μεταξύ άλλων: «Για το 2015 είχαμε όριο δαπανών στα 
δημόσια νοσοκομεία 1,388 δισεκατομμύρια ευρώ. Υπήρχε δηλαδή οροφή, 
πάνω από την οποία δεν μπορούσαν τα νοσοκομεία να αγοράσουν επιπλέον 
υλικά εξαιτίας των δεσμεύσεων του μεσοπρόθεσμου. Εμείς, επειδή ακριβώς 
είχαμε εντοπίσει ότι αυτά τα όρια ήταν απολύτως προβληματικά και θα 
δημιουργούσαν τεράστια προβλήματα το τελευταίο τετράμηνο του χρόνου, μέσα 
στο φθινόπωρο αναπροσαρμόσαμε αυτό το όριο, αυξήσαμε το όριο δαπανών 
κατά 150 εκατομμύρια ευρώ και καταφέραμε με αυτόν τον τρόπο να επιβιώσουν 
τα νοσοκομεία, να κρατήσουν τον εφοδιασμό τους σε ένα αξιοπρεπές επίπεδο 
μέχρι αυτές τις ημέρες, που παρουσιάστηκε νέο πρόβλημα και προκαλέσαμε νέα 
αύξηση του ορίου δαπανών κατά 48 εκατομμύρια ευρώ. Και αυτές τις ημέρες 
γίνεται μια τεράστια σπέκουλα, όπου πατώντας πάνω σε υπαρκτά προβλήματα 
και τις δυσκολίες εφοδιασμού αυτών των ημερών, έχουμε τρομερά φαινόμενα: 
Έχουμε διοικητές νοσοκομείων, επειδή ακριβώς είναι υπ’ ατμόν να βγαίνουν και 
να καταγγέλλουν ελλείψεις φαρμάκων στα δημόσια νοσοκομεία!»  
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